



Завершено расследование уголовного дела по факту убийства

Назрановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование по уголовному делу, возбужденному в отношении 43-летнего жителя республики. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку). По данным следствия, 18 октября 2012 года примерно в 7 часов 10 минут, обвиняемый, на почве ранее возникших неприязненных отношений, действуя умышленно и осознавая преступный характер своих действий, направленный на умышленное причинение смерти потерпевшему, из имевшегося при себе огнестрельного оружия калибра 9 мм произвел несколько выстрелов в область головы и грудной клетки 28-летнего жителя города Магас, который от полученных ранений скончался. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

04 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/631140>